



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015 - PMS

EDITAL Nº 002/2015 - DE RETIFICAÇÃO

O **Prefeito Municipal de Salvaterra**, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece as retificações no Edital Nº 001/2015 - PMS do Concurso Público nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

1 – Em virtude da realização do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM coincidir com a data de realização da prova objetiva do Concurso Público de Salvaterra, alteramos a data original da prova para o dia 1º de novembro de 2015.

1.1 – Devido a alteração acima, para adequação do cronograma atual, foram alteradas as datas a partir do Edital de Homologação das inscrições, conforme abaixo:

EVENTO/AÇÃO	DATA ANTERIOR	DATA ATUAL
- Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais das Provas Objetivas.	16/10/2015	23/10/2015
- Publicação da Demanda de candidatos por vaga no site do Instituto Ágata.	16/10/2015	23/10/2015
- Aplicação das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.	25/10/2015	01/11/2015
- Divulgação do Gabarito Oficial Preliminar das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.	25/10/2015	01/11/2015
- Período de Recursos contra Questões das Provas Objetivas e Gabarito Preliminar.	26 e 27/10/2015	03 e 04/11/2015
- Respostas dos Recursos e Divulgação do Gabarito Oficial Final das Prova Objetiva.	03/11/2015	11/11/2015
- Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	16/11/2015	23/11/2015
- Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	17 a 18/11/2015	24 a 25/11/2015
- Prova de Títulos, Entrega/envio dos Títulos (Nível Superior).	17 a 19/11/2015	24 a 26/11/2015
- Respostas dos Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	25/11/2015	02/12/2015
- Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	30/11/2015	07/12/2015
- Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	01 e 02/12/2015	08 e 09/12/2015
- Respostas dos Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	07/12/2015	16/12/2015
- Divulgação do Resultado Final.	10/12/2015	17/12/2015

1.2 – Devido as alteração acima o Anexo V – Cronograma Geral do Edital nº 001/2015, passa a ter a seguinte redação:

EVENTO/AÇÃO	DATA PREVISTA
- Elaboração do Edital.	Até 31/07/2015
-Aprovação do Edital pela Administração Municipal de Salvaterra	Até 10/08/2015
- Publicação do Edital, Diário Oficial do Estado (extrato), Quadro de Avisos da Prefeitura e Site do Instituto Ágata.	11/08/2015
- Período de Inscrições via on-line.	17/08/ a 18/09/2015
- Período de solicitação da isenção da taxa de inscrição pelos hipossuficientes.	17 a 19/08/2015
- Divulgação da Relação Preliminar das solicitações de isenção da taxa de inscrição deferidas e indeferidas.	24/08/2015
- Período de Recursos contra a Relação Preliminar dos hipossuficientes.	25 e 26/08/2015
- Respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar dos hipossuficientes e divulgação da Relação Definitiva de Isenção da Taxa de Inscrição Deferidas e Indeferidas.	31/08/2015
- Lista Provisória de Candidatos Inscritos, inscrições deferidas e indeferidas.	25/09/2015
- Período de Recursos contra a Lista Provisória.	28 e 29/09/2015
- Respostas dos Recursos contra a Lista Provisória.	05/10/2015
- Edital de Homologação das Inscrições e Divulgação dos Locais das Provas Objetivas.	23/10/2015
- Publicação da Demanda de candidatos por vaga no site do Instituto Ágata.	23/10/2015
- Aplicação das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.	01/11/2015
- Divulgação do Gabarito Oficial Preliminar das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.	01/11/2015
- Período de Recursos contra Questões das Provas Objetivas e Gabarito Preliminar.	03 e 04/11/2015
- Respostas dos Recursos e Divulgação do Gabarito Oficial Final das Prova Objetiva.	11/11/2015
- Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	23/11/2015
- Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	24 e 25/11/2015



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015 - PMS

- Prova de Títulos, Entrega/envio dos Títulos (Nível Superior).	24 a 26/11/2015
- Respostas dos Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva.	02/12/2015
- Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	07/12/2015
- Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	08 e 09/12/2015
- Respostas dos Recursos contra o Resultado Preliminar da Prova de Títulos.	16/12/2015
- Divulgação do Resultado Final.	17/12/2015
- Homologação do Resultado Final	A critério da Prefeitura.

2 – Inclui vagas no Concurso Público conforme abaixo:

- a)** 30 (trinta) vagas para o cargo de Professor Magistério, Nível Médio com Habilitação em Magistério ou Curso Normal;
- b)** 02 (duas) vaga para o cargo de Professor de Libras, Licenciatura Plena em Letras Libras;
- c)** 01 (uma) vaga para Psicólogo com Graduação em Psicologia e inscrição ativa no CRP10, nível superior, ficando assim disponibilizadas 02 (duas) vagas para o cargo e não uma como estava anteriormente.

3 – Publica a ERRATA no quadro do Nível Superior Magistério, item 2.1 e anexo IV do Edital 001/2015-PMS conforme segue:

a) Onde se lê:

Professor de Educação Quilombola	Licenciatura ou Bacharelado em História, Geografia, Artes, Ciências Sociais, Assistência Social ou outras áreas afins com experiência mínima de 01 (um) ano.	05	01	959,08
----------------------------------	--	----	----	--------

Leia-se:

Professor de Educação Quilombola	Licenciatura ou Bacharelado em História, Geografia, Artes, Ciências Sociais e Etnodesenvolvimento.	05	01	959,08
----------------------------------	--	----	----	--------

b) Onde se lê:

Professor de Estudos Amazônicos	Licenciatura Plena em História ou Sociologia.	05	01	959,08
---------------------------------	---	----	----	--------

Leia-se:

Professor de Estudos Amazônicos	Licenciatura Plena em Geografia ou História.	05	01	959,08
---------------------------------	--	----	----	--------

c) Onde se lê:

Professor de Educação Especial	Graduação em Pedagogia e especialização em Educação Especial.	05	01	959,08
--------------------------------	---	----	----	--------

Leia-se:

Professor de Educação Especial	Qualquer Licenciatura Plena com Especialização em Educação Especial.	05	01	959,08
--------------------------------	--	----	----	--------

d) Onde se lê:

Professor de Língua Portuguesa	Graduação em Letras.	20	01	959,08
--------------------------------	----------------------	----	----	--------

Leia-se:

Professor de Língua Portuguesa	Licenciatura Plena em Letras com Habilitação em Língua Portuguesa.	20	01	959,08
--------------------------------	--	----	----	--------

e) Onde se lê:

ANEXO IV
REQUERIMENTO PARA PROVA DE TÍTULOS
ENTREGA DE TÍTULOS

TÍTULOS	QUANTIDADE	
Doutorado:		
Mestrado:		
Especialização:		



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015 - PMS

Nº. Inscrição:	Cargo:
Nome:	

Leia-se:

ANEXO IV
PROVA DE TÍTULOS
ENTREGA DE TÍTULOS

TÍTULO	QUANTIDADE	ESPECIFICAÇÃO DO TÍTULO
Doutorado:		
Mestrado:		
Especialização:		
Nº. Inscrição:	Cargo:	
Nome:		

4 – Altera os quadros 2.1 do Edital nº 001/2015-PMS, separando em nível superior técnico e nível superior magistério o quadro do nível superior e especifica a cobrança bancária acrescida ao valor da inscrição em todos os níveis.

4.1 – Após todas as alterações previstas nesse Edital, os quadros do Item 2.1 do Edital 001/2015 – PMS ficam na composição que segue:

ESCOLARIDADE: NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ALFABETIZAÇÃO) – Taxa de Inscrição R\$ 40,00 (quarenta reais) MAIS TARIFA BANCÁRIA.				
CARGOS	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO
		Ofertadas (*)	Reserva PCD	
Agente de Portaria	Alfabetizado.	03	0	788,00
Auxiliar de serviços gerais	Alfabetizado.	70	04	788,00
Carpinteiro	Alfabetizado e experiência na função.	01	0	788,00
Coveiro	Alfabetizado.	02	0	788,00
Eletricista	Alfabetizado e experiência na função.	02	0	788,00
Encanador	Alfabetizado e experiência na função.	01	0	788,00
Magarefe	Alfabetizado e experiência na função.	02	0	788,00
Merendeira	Alfabetizado.	50	03	788,00
Pedreiro	Alfabetizado e experiência na função.	01	0	788,00
Pintor	Alfabetizado e experiência na função.	01	0	788,00
Servente	Alfabetizado.	40	02	788,00
Vigia	Alfabetizado.	60	03	788,00
(*) Número de vagas (incluindo-se a reserva para P.C.D. - PESSOA COM DEFICIÊNCIA)				
Jornada de trabalho de 40 horas semanais.				

ESCOLARIDADE: NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO – Taxa de Inscrição R\$ 45,00 (quarenta e cinco reais) MAIS TARIFA BANCÁRIA.				
CARGOS	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO
		Ofertadas (*)	Reserva PCD	
Motociclista CNH “A”	Nível Fundamental completo e CNH ativa na categoria “A”.	02	0	788,00
Motorista CNH “B”	Nível Fundamental completo e CNH ativa na categoria “B”.	04	0	788,00
Motorista CNH “C”	Nível Fundamental completo e CNH ativa na categoria “C”.	04	0	820,00
Motorista CNH “D”	Nível Fundamental completo e CNH ativa na categoria “D”.	04	0	924,00
(*) Número de vagas (incluindo-se a reserva para P.C.D. - PESSOA COM DEFICIÊNCIA)				



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015 - PMS

Jornada de trabalho de 40 horas semanais.

ESCOLARIDADE: NÍVEL MÉDIO COMPLETO – Taxa de Inscrição R\$ 55,00 (cinquenta e cinco reais) MAIS TARIFA BANCÁRIA.

CARGOS	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO
		Ofertadas (*)	Reserva PCD	
Agente Administrativo	Nível Médio Completo.	40	02	850,00
Agente de Fiscalização	Nível Médio Completo.	05	01	850,00
Agente de Vigilância Sanitária	Nível Médio Completo.	05	01	788,00
Auxiliar de higiene bucal	Nível Médio Completo.	04	0	788,00
Professor Magistério	Nível Médio com Habilitação em Magistério ou Curso Normal.	30	02	850,00
Técnico Agrícola	Nível Médio Completo e curso de Técnico Agrícola.	02	0	900,00
Técnico em Enfermagem	Nível Médio Completo, curso Técnico em Enfermagem e inscrição ativa no COREN/PA.	20	01	900,00
Técnico em Informática	Nível Médio Completo e curso Técnico em Informática.	10	01	900,00
Técnico em Laboratório	Nível Médio Completo e curso de Técnico em Laboratório.	02	0	900,00
Técnico em Radiologia	Nível Médio Completo e curso Técnico em Radiologia.	02	0	900,00
Técnico em Recursos Humanos	Nível Médio Completo e curso Técnico em Recursos Humanos.	02	0	900,00

(*) Número de vagas (incluindo-se a reserva para P.C.D. - PESSOA COM DEFICIÊNCIA)

Jornada de trabalho de 40 horas semanais, exceto para o cargo de Professor Magistério que é de 20 horas semanais.

ESCOLARIDADE: NÍVEL SUPERIOR TÉCNICO – Taxa de Inscrição R\$ 60,00 (sessenta reais) MAIS TARIFA BANCÁRIA.

CARGOS	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO
		Ofertadas (*)	Reserva PCD	
Assistente Social	Graduação em Serviço Social e inscrição ativa no CRESS/PA.	02	0	1.500,00
Bibliotecário	Graduação em Biblioteconomia e inscrição ativa no CRB-2.	01	0	1.500,00
Enfermeiro	Graduação em Enfermagem e inscrição ativa no COREN/PA.	03	0	1.500,00
Fisioterapeuta	Graduação em Fisioterapia e inscrição ativa no CREFITO 12ª REGIÃO.	01	0	1.500,00
Nutricionista	Graduação em Nutrição e inscrição ativa no CRN7.	01	0	1.500,00
Procurador Jurídico	Graduação em Direito e inscrição ativa na OAB/PA.	01	0	5.500,00
Psicólogo	Graduação em Psicologia e inscrição ativa no CRP10.	02	0	1.500,00
Técnico em Educação	Graduação em Pedagogia.	20	01	1.500,00

(*) Número de vagas (incluindo-se a reserva para P.C.D. - PESSOA COM DEFICIÊNCIA)

Jornada de trabalho de 40 horas semanais, exceto para os cargos com lei específica.

ESCOLARIDADE: NÍVEL SUPERIOR MAGISTÉRIO – Taxa de Inscrição R\$ 60,00 (sessenta reais) MAIS TARIFA BANCÁRIA.

CARGOS	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO
		Ofertadas (*)	Reserva PCD	
Professor de Artes	Licenciatura Plena em Artes.	05	01	959,08
Professor de Ciências	Licenciatura Plena em Ciências ou equivalente.	10	01	959,08



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015 - PMS

Professor de Educação Especial	Qualquer Licenciatura Plena com Especialização em Educação Especial.	05	01	959,08
Professor de Educação Física	Graduação em Educação Física.	08	01	959,08
Professor de Educação Quilombola	Licenciatura ou Bacharelado em História, Geografia, Artes, Ciências Sociais e Etnodesenvolvimento.	05	01	959,08
Professor de Estudos Amazônicos	Licenciatura Plena em Geografia ou História.	05	01	959,08
Professor de Ensino Religioso	Licenciatura Plena em Ciência da Religião.	03	0	959,08
Professor de Geografia	Licenciatura Plena em Geografia.	10	01	959,08
Professor de História	Licenciatura Plena em História.	10	01	959,08
Professor de Libras	Licenciatura Plena em Letras Libras	02	0	959,08
Professor de Língua Inglesa	Graduação em Letras com Habilitação em Língua Inglesa.	08	01	959,08
Professor de Língua Portuguesa	Licenciatura Plena em Letras com Habilitação em Língua Portuguesa.	20	01	959,08
Professor de Matemática	Licenciatura Plena em Matemática.	20	01	959,08
Professor Pedagogo - Séries Iniciais	Graduação em Pedagogia.	200	10	959,08
(*) Número de vagas (incluindo-se a reserva para P.C.D. - PESSOA COM DEFICIÊNCIA) Jornada de trabalho de 20 horas semanais.				

5 – Altera o número de vagas e cargos disponibilizados no Concurso Público conforme quadro abaixo:

ESPECIFICAÇÃO	ANTERIOR	ATUAL
Vagas disponibilizadas	678	711
Cargos	47	49

6 - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado do Pará, atualize-se e publique-se o Edital nº 001/2015 – PMS com as devidas retificações.

Salvaterra (PA), 19 de agosto de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVATERRA
VALENTIN LUCAS DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal